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Türkiye 

Dolar/TL 42.45 seviyesinde yatay bir seyir izlerken, piyasada yarın açıklanacak enflasyon 
verileri yılın son faiz indiriminin büyüklüğünü tahmin etmek için bekleniyor. 

Enflasyondaki düşüşün yavaşlaması ile TCMB'nin hali hazırda 100 baz puana yavaşlattığı faiz 

indirimlerinin bundan sonra hangi hızda devam edeceği piyasada sorgulanıyor. 

Bu kapsamda yarın açıklanacak resmi veri öncesi dün öncü İTO verileri izlendi. İstanbul'da 

perakende fiyat hareketlerini gösteren İTO İstanbul Tüketici Fiyat İndeksi, Kasım'da aylık 

bazda %1.19, yıllık bazda %38.28 artış gösterdi. 

Reuters'ın 13 ekonomistin katılımıyla gerçekleştirdiği ankete göre yıllık enflasyonun 

%32.87'den Kasım'da %31.6'ya gerilemesi bekleniyor. Tüketici Fiyatları Endeksi'nde (TÜFE) 

Kasım'da aylık artışın %1.25'e yavaşlaması beklenirken, anketteki yıl sonu tahmini de 

%31.85'e aşağı revize edildi. 

TCMB dezenflasyondaki "yavaşlama" için, para politikası sıkılığını tekrar kalibre ederek 

enflasyondaki düşüşü sağlayacağı mesajı veriyor. Ayrıca TCMB Başkanı Fatih Karahan, 

"Kasım özelinde de öncü verilerimiz dezenflasyonun sağlıklı bir şekilde sürdüğünü gösteriyor. 

Hem manşette hem de detaylara baktığımızda da iyi bir veri göreceğimizi düşünüyoruz" dedi. 

Piyasada ayrıca asgari ücret artışına ilişkin kısa süre içinde başlaması ve ay sonunda 

sonuçlanması öngörülen görüşmeler de beklenmeye başlandı. 

Çalışanlar, gelir kayıplarını telafi etmek için asgari ücrette geçmiş yüksek enflasyonu gözeten 

bir artış talep ediyor. Görüşmeler sonunda belirlenecek rakamın, beklentiler kanalı ile 2026 

enflasyon tahminlerini daha da yukarı çekme ihtimali bulunması nedeniyle süreç piyasada 

yakından takip ediliyor. 

TCMB 2026 sonunda enflasyonu %16 ara hedefine ulaştıracak para politikası taahhüt 

ederken, piyasa enflasyonun %20'nin altına ineceğine ihtimal vermiyor. 

İç gündemde bugün takip edilecek veri bulunmuyor. Dün açıklanan verilere göre, Türkiye 

ekonomisi üçüncü çeyrekte don ve kuraklığın tarımsal üretimi kısıtlamasıyla ivme kaybederek 

beklentilerin altında %3.7 büyüdü.  

TÜİK ilk çeyrek büyümeyi %2.3'ten %2.5'e, ikinci çeyrek büyüme verisini ise %4.8'den %4.9'a 

revize etti. Ekonomi geçen yılın tamamında ise %3.3 büyümüştü. 

Verilere göre GSYH'yi oluşturan faaliyetler incelendiğinde tarım %12.7 ile düşüş kaydeden tek 

kalem olurken, deprem sonrası inşaat %13.9 ile artışın en yüksek olduğu kalem oldu. 
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Dolar/TL Kasım ayını 42.5 seviyelerinde tamamladıktan sonra bu sabah güne 42.52 

seviyesinde başladı. TL, Kasım ayını %1 değer kaybı ile tamamlarken, yıl başından bu yana 

dolar karşısındaki kayıp ise %16.8 oldu. 

Asya borsaları hafif yükselirken, yatırımcılar Japonya'da yakın zamanda faiz artışına 

gidileceği beklentilerinin kripto para birimlerinde düşüşe ve küresel tahvillerde de satışlara 

yol açmasının ardından temkinli davrandılar. 

Bitcoin dün %5.2 değer kaybederken, Ekim'de gördüğü zirveden %30 geriledi; 87,000 dolar 

seviyesinde işlem gördü. 

Dünya 

Asya borsaları hafif yükselirken, yatırımcılar Japonya'da yakın zamanda faiz artışına 
gidileceği beklentilerinin kripto para birimlerinde düşüşe ve küresel tahvillerde de satışlara 
yol açmasının ardından temkinli davrandılar. 

S&P 500 vadeli işlemleri ESc1 erken işlemlerde yatay seyretti. Japonya'nın devlet tahvilleri ise 

baskı altın kalmaya devam etti. Japonya'nın 10 yıllık devlet tahvillerinin getirisi JP10YTN=JBTC 

erken işlemlerde 1.5 puan artışla 17 yılın zirvesine yükseldi. Bitcoin BTC= dün %5.2 değer 

kaybederken, Ekim'de gördüğü zirveden %30 geriledi; 87,000 dolar seviyesinde işlem gördü. 

 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS % 0.37 

yükselirken, Nikkei endeksi .N225 dün keskin değer kaybetmesinin ardından %0.23 yükseldi.  

 

Japonya Merkez Bankası (BOJ) Başkanı Kazuo Ueda'nın dün para politikasında sıkılaşmaya 

zemin hazırlamasının ardından faiz artışı beklentileri kuvvetlendi.  

 

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT=RR 7.7 baz puan artışla %4.08'e yükseldi. 

USD/TL 

Donald Trump yeni Fed başkanını 2026 yılının başlarında açıklayacağını ifade etti. Dün yaptığı 

açıklamalarda , Trump’ yakın isim Kevin Hassett’i ‘potansiyel FED Başkanı’ olarak ifade 

etmesi Powell’ın ardından gelecek ismin faizleri düşürme konusunda daha kararlı olacağı 

beklentilerinin artmasına neden oluyor. Dolar talebi baskılı kalıyor. ABD hükûmetinin rekor 

kapamasından dolayı makro veri trafiği çok sağlıklı çalışmıyor. Elde edilen birkaç veri ile 

ekonominin durumuna dair kestirim yapılmaya çalışılıyor. İstihdam endişeleri sebebi ile faiz 

indirim beklentileri kuvvetli kalırken, Cuma günü açıklanacak FED’in favori göstergesi Kişisel 

tüketim harcamaları verisi (PCE) sonuçları yatırımcıların radarında olacak. FED faiz indirim 

beklentileri ile Dolar Endeksi 100 seviyesinin altına geriledi. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,45 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 41,11  ve 40,39 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 43,01 ve 43,65 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 
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Destekler: 41,11/40,39 

Dirençler: 43,01/43,65 

 

EUR/TL 

Avrupa tarafında, Eurostat’ın öncü verilerine göre Euro Bölgesi’nde yıllık enflasyon Kasım’da 
yüzde 2,2’ye yükseldi. Beklenti yüzde 2,1’di. Enflasyon önceki ay yüzde 2,1 olmuştu. Aylık 
enflasyon ise yüzde 0,3 düştü. Avrupa Merkez Bankasının mevcut para sıkılığını aralık ayında 
koruması bekleniyor. Enflasyon sonuçları çekirdek tarafta katılık işaretleri göstermesine 
rağmen hedeflerle uyumlu ilerlediği görülüyor. Diğer taraftan ülkeler arasında farklılaşma 
görülüyor. Ulusal raporlar, Almanya’da enflasyonun hızlandığını, Fransa’da sabit kaldığını, 
İspanya ve İtalya’da ise yavaşladığını gösteriyor. Paritenin diğer bacağında FED’in aralık 
ayında faiz indirimine gideceği beklentisi oldukça kuvvetlenmiş durumda. ABD kapaması 
nedeniyle istihdam piyasasında sağlıklı veri akışı sağlanamadı. Öncü göstergeler ise iş gücü 
piyasasında soğumanın devamına işaret ediyor. FED istihdam risklerini gözeterek 10 Aralık 
tarihinde faiz indirimine gideceğini düşünüyoruz. Ayın 19’undaki Japonya MB faiz kararları 
diğer önemli konu. Faiz indiriminin ocak ayına ertelenmesi Japon yeninde değer kaybının 
artmasına neden olabilir. Bu durum Dolar Endeksi’nde paritenin ağırlığını göz önüne alırsak 
dolar talebini artırabilir. Aralık ayı faiz artış kararı ise JPY talebini artırarak ters etki 
yaratabilir, dolar talebi azalabilir. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 49,10 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,94 ve 47,54 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,54 ve 49,90 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,94/47,54 
Dirençler: 49,54/49,90 
 



 

 
GBP/TL 
 
GBP/USD paritesi, Çarşamba günü Avrupa seansının erken saatlerinde 1,3235 seviyesine 

doğru ivme kazandı. ABD Doları (USD), ABD Merkez Bankası'nın (Fed) gelecek haftaki 

toplantısında 25 baz puanlık (bp) bir faiz indirimi yapacağı yönündeki artan beklentiler 

nedeniyle İngiliz Sterlini (GBP) karşısında zayıf seyrini sürdürüyor.Fed'in Aralık ayında faiz 

indirimi yapmasına yönelik umutlar, Amerikan dolarına bir miktar destek sağlıyor. Fed 

yetkililerinin ılımlı açıklamaları ve ekonomideki durgunluğa dair son işaretlerin ardından 

Aralık ayında faiz indirimi beklentisi arttı. CME FedWatch Tool'a göre, gelecek haftaki 

toplantıda çeyrek puanlık bir faiz indirimi olasılığı yaklaşık %89. Ayrıca, ABD Başkanı Donald 

Trump, 2026 başlarında yeni Fed başkanını belirlemeyi planladığını duyurdu. İngiltere 

cephesinde ise, zayıf enflasyon, soğuyan işgücü piyasası ve Kasım ayı sonbahar bütçesi, 

İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) Aralık ayında faiz indirimi yapma olasılığını güçlendirdi. 

İngiltere Başbakanı Keir Starmer, işletme yatırımlarını ve ekonomik büyümeyi artırmak için 

enflasyon ve faiz oranlarının düşürülmesi gerektiğini vurguladı. Analistlerin çoğu, İngiltere 

Merkez Bankası'nın Aralık ayında faiz oranlarını %3,75'e düşürmesini bekliyor ve piyasalar bu 

oranı %90 olarak fiyatlıyor. Bu da, ana para birimleri için olumsuz bir etki yaratabilir. 

Teknik Analiz: GBP/TL 56,10 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55 veya 54,60 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,19 ve 56,54 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 55,00/54,60 

Dirençler: 56,19/56,54 



 
 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, dün altı haftanın zirvesini gördükten sonra ABD Hazine tahvil getirilerindeki 

yükseliş ve kâr realizasyonuna gidilmesinin yatırımcı iştahını baskılamasıyla hafif geriledi.  

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= dün 21 Ekim'den bu yana en yüksek seviyeyi 

görmesinin ardından son olarak %0.34 gerileyerek 4,219.00 dolar seviyesinde işlem gördü.  

Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.6 düşüşle 4,247.10 dolara geriledi. 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

 
 

PETROL 

Ukrayna'nın Rus enerji tesislerine yönelik İHA saldırılarının oluşturduğu tehlikeler, ABD-
Venezuela arasında gerilimin tırmanması ve ABD'nin yakıt stoklarına ilişkin karışık beklentiler 
sürerken, petrol fiyatları erken işlemlerde değerini korudu. 

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.06 yükselerek 63.21 dolar seviyesinde 
işlem gördü. 

ABD hafif ham petrolü %0.13 yükselerek 59.4 dolar seviyesinde işlem gördü. 
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5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

10:00 TRY Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Kas) 31,60% 32,87% 

10:00 TRY Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Kas) 1,25% 2,55% 

10:30 EUR AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması   

12:30 GBP Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Kas) 50,5 52,3 

17:15 USD ADP Tarım Dışı İstihdam (Kas) 5K 42K 

17:15 USD Sanayi Üretimi (Aylık) (Eyl)  0,87% 
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bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
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